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  Leerling tevredenheidspeiling

 1.  Ik zit op basisschool

(Type vraag: Keuzelijst)

 

Antwoord Aantal Percentage

Kies uit 0 0 %  

It Harspit 31 100 %

Julianaschool 0 0 %  

Koningin Wilhelminaschool 0 0 %  

Johannes Postschool 0 0 %  

Simon Havingaschool 0 0 %  

De Vuurvlinder 0 0 %  

Twatine 0 0 %  

de Gearrin 0 0 %  

Mids de Marren 0 0 %  

It Wrâldfinster 0 0 %  

Klaver Trije 0 0 %  

Meester van der Brugschool 0 0 %  

Earste Trimen 0 0 %  

Op 'e Hichte 0 0 %  

East Kime 0 0 %  

Van Haersma Bumaschool 0 0 %  

De Twine 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 2.  Ik zit in groep

(Type vraag: Keuzelijst)



 

Antwoord Aantal Percentage

Kies uit 0 0 %  

7 10 32.26 %

8 21 67.74 %

Aantal respondenten 31  

 3.  Ik ben een

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

jongen 13 41.94 %

meisje 18 58.06 %

Aantal respondenten 31  

 4.  We doen best leuke dingen op school

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 20 64.52 %

Best wel 11 35.48 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 5.  Onze school ziet er leuk uit

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 9 29.03 %

Best wel 19 61.29 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 6.  Onze groep ziet er leuk uit

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 20 64.52 %

Best wel 11 35.48 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  



Aantal respondenten 31  

 7.  Er is genoeg ruimte om te spelen op het plein

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 87.10 %

Best wel 4 12.90 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 8.  Als ik het ergens niet mee eens ben, mag ik dat zeggen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 25 80.65 %

Best wel 6 19.35 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 9.  Als ik mocht kiezen zou ik op dezelfde school willen blijven.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 19 61.29 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 5 16.13 %

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 10.  Ik kan bijna altijd wel bij de juf of meester terecht met probleempjes.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 28 90.32 %

Best wel 2 6.45 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  



 11.  Ik kan bijna altijd wel bij de directeur terecht met probleempjes

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 13 41.94 %

Best wel 10 32.26 %

Weet niet 6 19.35 %

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 12.  Ik vermaak me goed in de pauzes

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 19 61.29 %

Best wel 10 32.26 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 13.  Ik kan veilig naar de school komen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 28 90.32 %

Best wel 3 9.68 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 14.  Hoe kom jij meestal naar school?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Lopend 5 16.13 %

Fiets 24 77.42 %

Auto 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 15.  Ik weet wat ik moet doen als er op het plein een ongelukje gebeurt.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)



 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 24 77.42 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 16.  Ik ken de regels op school en in de groep goed.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 83.87 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 17.  Ik houd me goed aan de regels op school.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 17 54.84 %

Best wel 14 45.16 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 18.  De juf of meester houdt zich ook aan de schoolregels.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 24 77.42 %

Best wel 7 22.58 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 19.  Alle kinderen houden zich goed aan de regels

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 2 6.45 %



 
Best wel 22 70.97 %

Weet niet 7 22.58 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 20.  Mijn groep en school zijn schoon en opgeruimd.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 19 61.29 %

Best wel 12 38.71 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 21.  Ik help zelf ook om de school schoon en opgeruimd te houden.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 11 35.48 %

Best wel 14 45.16 %

Weet niet 5 16.13 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 22.  De gymzaal is veilig

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 87.10 %

Best wel 3 9.68 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 23.  Er wordt veel ruzie gemaakt in de groep.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 0 0 %  

Best wel 2 6.45 %



 
Weet niet 6 19.35 %

Nee 23 74.19 %

Aantal respondenten 31  

 24.  Ruzies worden meestal goed opgelost.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 20 64.52 %

Best wel 9 29.03 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 25.  Ik heb ook vrienden en/ of vriendinnen in de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 87.10 %

Best wel 3 9.68 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 26.  Het is meestal vrolijk in onze groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 83.87 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 27.  Er wordt elke dag gelachen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 29 93.55 %

Best wel 1 3.23 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  



Aantal respondenten 31  

 28.  De juffen en meesters op school zijn best aardig tegen mij.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 87.10 %

Best wel 4 12.90 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 29.  De kinderen op school zijn best aardig tegen mij

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 19 61.29 %

Best wel 10 32.26 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 30.  Ik ben zelf ook aardig voor de mensen om mij heen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 25 80.65 %

Best wel 6 19.35 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 31.  Als ik problemen heb is er meestal wel iemand die mij wil helpen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 22 70.97 %

Best wel 7 22.58 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  



 32.  Ik mag fouten maken van de juf of meester

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 30 96.77 %

Best wel 1 3.23 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 33.  Ik weet het verschil tussen een grapje en pesten

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 30 96.77 %

Best wel 1 3.23 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 34.  De kinderen om mij heen weten dat verschil ook

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 17 54.84 %

Best wel 11 35.48 %

Weet niet 3 9.68 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 35.  Ik word gepest op school

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 0 0 %  

Best wel 0 0 %  

Weet niet 3 9.68 %

Nee 28 90.32 %

Aantal respondenten 31  

 36.  Andere kinderen vinden mij wel eens een pestkop



(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 0 0 %  

Best wel 1 3.23 %

Weet niet 7 22.58 %

Nee 23 74.19 %

Aantal respondenten 31  

 37.  Ik weet wat ik moet doen als er gepest wordt

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 20 64.52 %

Best wel 8 25.81 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 38.  Ik durf het tegen de juf of meester te zeggen als er gepest wordt

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 23 74.19 %

Best wel 6 19.35 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 39.  Ik durf het best te zeggen als ik iets niet leuk vind

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 24 77.42 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 40.  We doen elke dag verschillende dingen.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage



 

Ja 12 38.71 %

Best wel 15 48.39 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 41.  Ik mag samenwerken met andere kinderen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 18 58.06 %

Best wel 12 38.71 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 42.  Ik kan goed samenwerken met andere kinderen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 83.87 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 43.  Ik leer genoeg in deze groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 28 90.32 %

Best wel 2 6.45 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 44.  Mijn juf of meester legt de lessen goed uit.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 28 90.32 %



 
Best wel 3 9.68 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 45.  Als ik een vraag heb kan ik goed bij de juf of meester terecht.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 27 87.10 %

Best wel 3 9.68 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 46.  Alle kinderen krijgen genoeg beurten in de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 23 74.19 %

Best wel 8 25.81 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 47.  Ik verveel me in de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 0 0 %  

Best wel 1 3.23 %

Weet niet 4 12.90 %

Nee 26 83.87 %

Aantal respondenten 31  

 48.  Ik kan rustig werken in de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 17 54.84 %

Best wel 11 35.48 %

Weet niet 2 6.45 %



Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 49.  Ik  kan me goed concentreren in de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 15 48.39 %

Best wel 13 41.94 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 50.  Als het nodig is krijg ik extra hulp van juf of meester.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 25 80.65 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 1 3.23 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 51.  Soms werk ik aan de instructietafel of in een groepje met de juf of meester

(Type vraag: Ja/nee keuze)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 16 51.61 %

Nee 15 48.39 %

Aantal respondenten 31  

 52.  Ik vind dat best leuk.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 9 56.25 %

Best wel 4 25 %

Weet niet 2 12.50 %

Nee 1 6.25 %

Aantal respondenten 16  

 53.  Soms word ik door een meester of juf buiten de groep geholpen



(Type vraag: Ja/nee keuze)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 14 45.16 %

Nee 17 54.84 %

Aantal respondenten 31  

 54.  Hulp buiten de groep vind ik wel fijn

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 4 28.57 %

Best wel 3 21.43 %

Weet niet 3 21.43 %

Nee 4 28.57 %

Aantal respondenten 14  

 55.  De juf of meester kijkt mijn werk meestal goed na of we bespreken het met de groep

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 21 67.74 %

Best wel 8 25.81 %

Weet niet 2 6.45 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 56.  Ik kijk ook zelf mijn eigen werk na

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 16 51.61 %

Best wel 12 38.71 %

Weet niet 3 9.68 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 57.  Van mijn fouten kan ik vaak wel wat leren

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

Antwoord Aantal Percentage

Ja 24 77.42 %



 
Best wel 7 22.58 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 58.  Ik moet wel eens huiswerk doen

(Type vraag: Ja/nee keuze)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 25 80.65 %

Nee 6 19.35 %

Aantal respondenten 31  

 59.  Dat vind ik best leuk

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 5 20 %

Best wel 6 24 %

Weet niet 5 20 %

Nee 9 36 %

Aantal respondenten 25  

 60.  Mijn ouders moeten me veel helpen bij mijn huiswerk

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 2 6.45 %

Best wel 5 16.13 %

Weet niet 9 29.03 %

Nee 15 48.39 %

Aantal respondenten 31  

 61.  Als ik klaar ben met mijn taken is er genoeg werk te kiezen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 16 51.61 %

Best wel 9 29.03 %

Weet niet 6 19.35 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  



 62.  Dit extra werk vind ik meestal ook leuk om te doen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 6 19.35 %

Best wel 12 38.71 %

Weet niet 6 19.35 %

Nee 7 22.58 %

Aantal respondenten 31  

 63.  Er zijn leuke programma's waar je veel van leert.

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 20 64.52 %

Best wel 8 25.81 %

Weet niet 3 9.68 %

Nee 0 0 %  

Aantal respondenten 31  

 64.  Als ik iets niet snap op de computer komt de juf of meester me helpen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 26 83.87 %

Best wel 4 12.90 %

Weet niet 0 0 %  

Nee 1 3.23 %

Aantal respondenten 31  

 65.  Ik werk vaak op de computer

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 5 16.13 %

Best wel 13 41.94 %

Weet niet 6 19.35 %

Nee 7 22.58 %

Aantal respondenten 31  

 66.  Op de computer kan ik fijn dingen oefenen.



(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 15 48.39 %

Best wel 10 32.26 %

Weet niet 4 12.90 %

Nee 2 6.45 %

Aantal respondenten 31  

 67.  Bij zelfstandig werken zijn er taken die ik op de computer mag doen

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

Ja 13 41.94 %

Best wel 6 19.35 %

Weet niet 7 22.58 %

Nee 5 16.13 %

Aantal respondenten 31  

 68.  Als jij de school een beoordeling mag geven, wat zou je dan kiezen?

(Type vraag: Meerkeuze, één antwoord)

 

Antwoord Aantal Percentage

goed 18 58.06 %

ruim voldoende 11 35.48 %

matig 2 6.45 %

niet voldoende 0 0 %  

Aantal respondenten 31  


